株式会社 りそなホールディングス (コード番号 8308)

平成19年度中間決算の追加開示(自己資本比率)について

当社及びりそなグループ傘下銀行の、平成19年度中間決算にかかる自己資本比率について、お知らせいたします。

自己資本比率(バーゼルⅡ・速報値)

【連結】(第二基準)

(単位:億円)

		平成19年9月末		平成19年3月末	
		十八八十五十五八十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	平成19年3月比	一成19年3月末	
	自己資本比率	13.55%	+2.98%	10.56%	
	Tier I 比率	9.20%	+2.69%	6.51%	
	自 己 資 本 額	31,308	+6,150	25,158	
	Tier I	21,259	+5,742	15,517	
	Tier II	10,253	+236	10,017	
	控除項目(△)	204	-171	375	
リスクアセット		230,937	-7,096	238,033	

(注)控除項目:他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額等

期末自己資本比率見込

13%程度

<ご参考> 傘下各社の自己資本比率(速報値)

(単位:億円)

	りそな銀行	埼玉りそな銀行	近畿大阪銀行	りそな信託銀行
	(連結)	(単体)	(連結)	(単体)
自己資本比率	10.76%	10.01%	9.96%	46.68%
Tier I 比率	6.53%	5.63%	5.92%	46.68%
自己資本額	17,973	4,296	1,897	358
Tier I	10,899	2,419	1,128	358
Tier II	7,850	1,936	769	-
控除項目(△)	776	58		_
リスクアセット	166,912	42,893	19,053	767

(注)控除項目:他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額等

《連結》
〈単体〉
《連結》
〈単体〉

期末自己資本比率見込 9%程度 9%台半ば 9%程度 40%程度